
LOGISZTIKAI INFOK



VERSENYTERÜLET
 

8226 ALSÓÖRS, VASÚT UTCA 5. 
HELYSZÍN I BALATONI YACHT CLUB VITORLÁS ÉS VIZISPORT TELEP

NAGY ÖRÖMÜNKRE SZOLGÁL, HOGY  VENDÉGÜL LÁTHATJUK  A FINN, KALÓZ ÉS FLAAR18 OSZTÁLY EGYSÉGEIT
ALSÓÖRSÖN!

ÖSSZEGYŰJTÖTTÜK NEKTEK A LEGFONTOSABB LOGISZTIKAI TUDNIVALÓKAT, HOGY ZAVARTALAN ÉS
RENDSZEREZETT LEGYEN A VERSENYZÉS PARTON ÉS VÍZEN EGYARÁNT. 

KÖSZÖNJÜK EGYÜTTMŰKÖDÉSETEKET A LOGISZTIKAI REND BETARTÁSÁBAN!

A VERSENY PARTI TERÜLETEINEK LEGFONTOSABB PONTJAIT AZ ALÁBBI TÉRKÉPEN TALÁLJÁTOK:



 UTÁNFUTÓ TÁROLÁS
 AZ UTÁNFUTÓK SZÁMÁRA  A BALATONI YACHT CLUB NYUGATI FÜVES TERÜLETÉN A FENTI ÁBRA SZERINT

BIZTOSÍTJUK AZ UTÁNFUTÓK TÁROLÁSÁHOZ A HELYET.

AZ UTÁNFUTÓKKAL VALÓ BEHAJTÁSRA ÉS KIJUTÁSRA A VERSENY VÉGÉN  A VASÚT UTCA FELŐL A
TERÜLET KÜLSŐ KAPUJÁN KERESZTÜL (AZAZ NEM AZ ALSÓÖRS MARINA FELŐL!!) 

KÖZREMŰKÖDŐINK ÉS A KIHELYEZETT TÁBLÁK SEGÍTENEK AZ ELIGAZÍTÁSBAN

 

A GÉPJÁRMŰVEKKEL A VERSENYNAPOKON A TELEPÜLÉSI VASÚT UTCAI ÉS STRAND MELLETTI 
 PARKOLÓHELYEK VEHETŐK IGÉNYBE, AMELYEK INGYENESEK

EDZŐ ÉS KÍSÉRŐ MOTOROSOK SÓLYÁZÁSA, TÁROLÁSA
 AZ EDZŐ ÉS KÍSÉRŐ MOTOROSOK AZ ALSÓÖRS MARINA EGYÜTTMŰKÖDÉSÉBEN A KIKÖTŐ NARANCS SZÍNNEL

JELÖLT HAJÓSORÁN (KÜLSŐ KARÉJ) HELYEZHETŐK EL (LÁSD FENTI TÉRKÉP 11.-ES PONTJAI)

KÉRJÜK, A KIKÖTŐBE HAJÓZÁS SORÁN A HULLÁMKELTÉSRE FOKOZOTTAN FIGYELJETEK!

AZ EDZŐMOTOROSOK SÓLYÁZÁSA A KIKÖTŐ BETON SÓLYÁJÁN TÖRTÉNIK. VÁRHATÓAN PÉNTEK 20 ÓRÁTÓL
VASÁRNAP 14 ÓRÁIG A  SÓLYÁT NEM LEHET HASZNÁLNI. A SÓLYAHASZNÁLAT IDEJÉT KÜLÖN FOGJUK
PONTOSÍTANI EZEN FELÜL, HA SZÜKSÉGES.

A KIKÖTŐBEN AZ ÜZEMANYAG TANKOLÁSÁRA KIJELÖLT HELY TŰZVÉDELMI OKOKBÓL A SÓLYATÉRBEN VAN! 

KÉRJÜK, HOGY FOKOZATTAN ÜGYELJÜNK A TŰZ- ÉS ROBBANÁSVESZÉLYRE, ILLETVE A KÖRNYEZETVÉDELEMRE!

ALSÓÖRS MARINA
TERÜLET



 VERSENYHAJÓK TÁROLÁSA 
 

A VITORLÁS HAJÓK RENDEZETT TÁROLÁSA ÉRDEKÉBEN KÉT HAJÓPARK ZÓNÁT ALAKÍTOTTUNK KI A
BALATONI YACHT CLUB NYUGATI FÜVES TERÜLETÉN - AZ EGYIK AZ UTÁNFUTÓ PARKOLÓ ALATT, A MÁSIK A
VÍZPART RÉSZEN TALÁLHATÓ

A KÉT ZÓNÁN BELÜL SZEKTOROK KERÜLNEK KIALAKÍTÁSRA. 

A SZEKTOROK ELHELYEZKEDÉSÉT AZ ALÁBBI ÁBRA SZEMLÉLTETI. 

A SÓLYÁKHOZ A NYILAKKAL JELÖLT KIJÁRATOKON LEHET LEJUTNI

A VITORLÁS HAJÓK SÓLYÁZÁSÁRA A BALATONI YACHT CLUB TELEPÉNEK PARTI RÉSZÉN HÁROM  KISHAJÓS
SÓLYÁN VAN LEHETŐSÉG

KÉRJÜK, HOGY A SÓLYÁKHOZ MINDENKI A ZÓNÁJÁHOZ LEGKÖZELEBB ESŐ ÁTJÁRÓT HASZNÁLJA 



 HELYSZÍNI NEVEZÉS, MOSDÓK
 

A HELYSZÍNI NEVEZÉSRE NEM KERÜL SOR, A NEVEZÉSI AJÁNDÉKOK K A VERSENYIRODA ELŐTTI KÜLTÉRI
TERÜLETEN VEHETŐK ÁT. 

A KLUBHÁZ ELŐTTI FÜVES TERÜLETEN KERÜL MEGRENDEZÉSRE A VERSENYZŐI ÉRTEKEZLET ÉS A DÍJKIOSZTÓ.

ITT KERÜL ELHELYEZÉSRE A HIVATALOS HIRDETŐTÁBLA ÉS A FŐÁRBOC IS ITT HELYEZKEDIK EL. 

A KISHAJÓPARK MELLETTI WC-K ÉS AZ ÉPÜLET KIJELÖLT MOSDÓI HASZNÁLHATÓAK, 

 ELÉRHETŐSÉGEK
 

UGRON GERGŐ: 0620 828 9685
 

RICK GERGELY: 0630-577-2152

E-MAIL CÍM  INFO@BALATONIYACHTCLUB.HU
TELEFONSZÁMOK  

HOLLÓ DANI: 0630 435 2013

ALSÓÖRS MARINA KIKÖTŐ ELÉRHETŐSÉGE 

 

www.byc1912.hu/versenyrendezes  I facebook: Balatoni Yacht Club 1912


